

दिनांक: 28.03.2016

प्रेस रिलीज

रामनगर (सोडाला) मेट्रो स्टेशन पर राजस्थान रोडवेज का बुकिंग ऑफिस

आज दोपहर 2 बजे से रामनगर मेट्रो स्टेशन पर राजस्थान रोडवेज के बुकिंग ऑफिस का शुभारम्भ किया गया। यहाँ पर सिंधी केम्प बस स्टेण्ड से शुरु होकर अजमेर रोड एनएच 8 को जा रही रोडवेज बसें, जो अजमेर, भीलवाड़ा, चित्तौड़गढ़, डूंगरपुर, बांसवाड़ा, राजसमंद, उदयपुर, प्रतापगढ़, जालोर, सिरोही जिलो की तरफ सुबह 06.00 बजे से रात 10.00 बजे के बीच संचालित 150 से अधिक बसें यहाँ रुकेगी। आज इस बुकिंग कार्यालय से प्रथम महिला से फीता काटकर शुभारम्भ करवाया गया। इस अवसर जयपुर मेट्रो एवं राजस्थान रोडवेज के उच्च अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित थे।

मल्टी मॉडल ट्रेफिक इन्टीग्रेशन की नीति के तहत यात्रियों को विभिन्न प्रकार के सार्वजनिक परिवहन के साधन यथा लो फ्लोर बसें, मेट्रो एवं रोडवेज बसें एक ही जगह उपलब्ध हो तथा सोडाला, श्यामनगर, रामनगर, निर्माण नगर, अजमेर रोड, सिविल लाईन, हवा सड़क, नन्दपुरी बाईस गोदाम आदि क्षेत्रों के साथ दर्जनो कॉलोनियों के लोगो को उनके घर के पास ही मेट्रो के साथ रोडवेज बसें मिलने लगेगी। इससे उन्हें सिंधी केम्प बस स्टेण्ड पर जाने के लिए लगने वाले किराये एवं समय की बचत के साथ भीड़ भाड़ वाले इलाके में जाने से भी छूट मिलेगी।

इस सुविधा से रोडवेज एवं मेट्रो के यात्रीभार में भी वृद्धि होगी, वही यहाँ से रोडवेज में बैठने वाले यात्रियों को रामनगर मेट्रो स्टेशन पर उपलब्ध वाटर कूलर के शीतल जल, पुरुष, महिला एवं विशेष योग्यजनो हेतु साफ सुथरे शौचालयों की सुविधा भी मुफ्त मिलेगी। रोडवेज बस के इन्तजार के समय यात्री रामनगर मेट्रो स्टेशन पर वाई फाई की सुविधा भी उन्हें मुफ्त मिलेगी। रामनगर मेट्रो स्टेशन पर लो फ्लोर जेसीटीएसएल बसें, जो रूट न. 8 जगतपुरा से अग्रवाल फार्म, श्यामनगर मोड, जीपीओ, अजमेरी गेट, झालाना की, रूट न. 26 चांदपोल से बगरु वायां दहमिकला, बड़ के बालाजी, भांकरोटा तथा रूट न. 10 बी निवारु से गलता गेट वायां झोटवाड़ा, चोमु पूलिया, एनबीसी, रामबाग, जवाहरनगर, ट्रासपोर्ट नगर तक की बसें भी मिलेगी।

इस बुकिंग के खुलने से सोडाला एरिया के लोगो में खुशी है क्योंकि मेट्रो निर्माण के समय बंद हुई रोडवेज बुकिंग अब वापस शुरु हो रही है। मेट्रो एवं रोडवेज ने मिल कर यहाँ अच्छी बुकिंग ऑफिस सुविधा शुरु की है, जिसे आगे ओर बढ़ाया जायेगा।

जनसम्पर्क अधिकारी